
 الواجب الأول لـ مقرر مبادئ الاقتصاد الكلي 

 السؤال الأول :

م السلع يقصد بالاحتساب المزدوج تضخيم قيمة الناتج المحلي الإجمالي نتيجة لاحتساب قي

 النهائية لأكثر من مرة.

 صواب 

 خطأ

 السؤال الثاني :

يجب استبعاد المدفوعات التحويلية عند تقدير الناتج المحلي الاجمالي بطريقة الدخل، حيث أن 

 هذه الدخول لم تدفع لقاء المساهمة فى الإنتاج.

 

  صواب

 خطأ

 السؤال الثالث :

مليون دولار وأن الناتج المحلي  950إذا علمت أن الناتج القومي الإجمالي لدولة ما يساوي 

 مليون دولار( لهذه الدولة تمثل: 140مليون دولار فإن قيمة ) 810الدولة يساوي الإجمالي لهذه 

 حجم الضرائب المباشرة

 المدفوعات التحويلية

 صافي دخل عوامل الإنتاج من الخارج

 إهلاك رأس المال الثابت

 السؤال الرابع :

والمدفوعات  50اوي والأرباح الغير موزعة تس 750اذا كان معلوما لديك أن الدخل الشخصي يساوي 

فإن صافي الدخل المحلي  25والضرائب على أرباح الشركات تساوي  100التحويلية للأفراد تساوي 

 يساوي:

 

575 

750 

725  

650 

 السؤال الخامس :

 الناتج القومي الاجمالي السعودي في أي سنة هو مجموع قيم السلع والخدمات النهائية :

 

 ن السعوديين.المنتجة خارجيا بواسطة المواطني

 المنتجة محلياً وخارجياً بواسطة المواطنين السعوديين.

 المنتجة محلياً بواسطة المواطنين السعوديين وغير المواطنين.

 المنتجة محلياً بواسطة غير المواطنين.

 السؤال السادس :

 ( بأنه :gdpيُعرفّ الناتج المحلى الاجمالي )

 

 ة محلياً في سنة معينة.مجموع السلع والخدمات النهائية المنتج

 مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية والوسيطة المنتجة محلياً في سنة معينة.

 مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية المنتجة محلياً في سنة معينة.

 نة.مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية المنتجة محلياً وخارجياً في سنة معي

 


